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  ٍجَد دارد.)    ( چْار ػذد صحیح  طفق 

 )      (    گَیا است. صفر یک ػذد

 هتطابٌْذ. )       (  2  و   2  دٍ جولِ ی

 .)       (هی باضذ بسرگتریي ػذد اٍل دٍ رقوی 91
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 دٍ ػذد ًسبت بْن اٍلٌذ؟:کذام 1-2

  (25   4)  د(           (25      45)ج(        (45        41)ب(          (44         7) الف(

2 هؼکَس ػذد :قریٌِ 2-2 4
2

 برابر است با:

5الف(  
2

                      )2ب
5

                         )2 ج
5

                             )4د
2

   

دیرتر خط هی  گسیٌِکذام ،  100تر از در رٍش الگَریتن غربال برای تطخیص اػذاد اٍل کَچک :3-2 

  خَرد؟

  30د(    49ج(     97ب(     15الف(   

 باضذ هحیط آى کذام است؟  2  4ٍ طَل آى    3اگر ػرض هستطیل :4-2

 44  2 د(          2  44ج(               4  44ب(              2  7الف(
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 2ف

 

 4فف

 4فصل

  

 

:حاصل ػبارت 1-3  
2

11    .ػذد ............... هی باضذ 

 ضلؼی هحذب برابر...............درجِ است. یک پٌج  داخلیهجوَع زاٍیِ ّای  :2-3

 

 : اگر دٍ ػذد ًسبت بْن اٍل باضٌذ ب .م .م آًْا برابر.....................است.3-3

 

 ...................است.ضلؼی هٌتظن پٌج یک  خارجیزاٍیِ ّر  اًذازُ:4-3
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 ( مشخص کنیذ.×( و نادرست را با)√جملات درست را با ) 

 گسینه صحیح را مشخص کنیذ.

 کلمه مناسب کامل کنیذ.هریک از جملات زیر را با عذد یا 



4 

 1فص

                                                حاصل ػبارت ّای زیر را بِ دست آٍریذ.

)الف 5 4 2
1

12 9 8
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               

       
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 2فصل

 

 فصل
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 ضذُ است حاصلضرب آى دٍ ػذد چٌذ هی ضَد؟ 73هجوَع دٍ ػذد اٍل :  1-5

 

 2- 3   

 جذٍل هقابل را کاهل کٌیذ.:2-5
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 حاصلضرب دٍ ػبارت جبری بٌَیسیذ.ػبارت ّای جبری زیر را بِ صَرت 
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                    هؼادلِ ّای زیر را حل کٌیذ.
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 1صل

 ضوار ُ پاسخ صحیح را  داخل پراًتس بٌَیسیذ.

 

 (رٍزًقِ هتساٍی الساقیي1 )     (.هرکس تقارى دارد  ٍلی  هحَر تقارى ًذارد

 (هقؼر2 )     (.ًام دیگر چْارضلؼی هٌتظن 

 (هتَازی الاضلاع3 )   (.درجِ باضذ180چٌذ ضلؼی کِ یک زاٍیِ داخلی آى بسرگتر از 

 (هربغ4 )    (قریٌِ اش با خَدش برابر است.

 (صفر5 )    (هؼکَسص هی ضَد.قریٌِ حاصلضرب ّر ػذدغیر صفر در 

 -1(6 (  ضلؼی کِ یک هحَر تقارى دارد.)   4تٌْا 
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 4فصل

 ػبارات جبری زیر را سادُ کٌیذ؟

  7 3 2  a b 

 

   5 3  x x  
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 5فصل

 .    ٍیک جوغ برای آًْا بٌَیسیذ حاصل جوغ بردارّای زیر را رسن کٌیذ

  
  n m 

                               p  
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 5فصل

 حاصل جوغ را بردار........................هی گَیٌذ. بردار

× حاصل بردار [
  
 
]برابر است با  [ ] 

5/0 
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 2فصل

 را هطخص کٌیذ. 60ٍ 50بِ رٍش غربال کردى اػذاد اٍل بیي 
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 کٌیذ. کاهل 13
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